
----------------------------------------------------------------------------------------
  TABELA ROBÓT ZIEMNYCH 
----------------------------------------------------------------------------------------

ULICA OGRODOWA - SIĘGACZ

----------------------------------------------------------------------------------------
           POWIERZCHNIE[m2]  ODLEGŁOŚĆ    OBJĘTOŚCI[m3]     ZUŻYCIE
PIKIETAŻ   NASYP     WYKOP     [m]       NASYP     WYKOP   NA MIEJSCU  NADMIAR(*) BILANS
----------------------------------------------------------------------------------------

   0,00      0,00      9,17                                                          0,00 
                               19,20      0,00    124,85      0,00     124,84 
  19,20      0,00      3,84                                                        124,84 
                               20,90      0,00     92,30      0,00      92,30 
  40,10      0,00      4,99                                                        217,14 
                               39,10      0,30    156,46      0,30     156,16 
  79,20      0,02      3,01                                                        373,30 
----------------------------------------------------------------------------------------
     RAZEM                                0,31    373,61      0,31  

 Nadmiar WYKOP  373,30m3

(*) - wartości ujemne NASYP, dodatnie WYKOP


